

НОВОСТЬ

17.01.2012

## РИТЭК СОЗДАЕТ СОВМЕСТНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ ПО ПРОИЗВОДСТВУ ВЕНТИЛЬНЫХ ДВИГАТЕЛЕЙ

Сегодня в Набережных Челнах (Татарстан) генеральный директор ОАО «РИТЭК» (входит в Группу «ЛУКОЙЛ») Николай Николаев и генеральный директор Топливо-Энергетической Ассоциацией «Ресурс-Холдинг» Альберт Мустафин подписали договор между ООО «РИТЭК-ИГЦ (входит в состав ОАО «РИТЭК»)» и ТЭА «Ресурс-Холдинг» о создании совместного предприятия по производству вентильных двигателей для погружных электронасосов. Разработанные специалистами РИТЭКа вентильные приводы, дают экономию электроэнергии от 20 до 60 процентов в зависимости от способа добычи и свойств нефти. Это оборудование успешно применяется на месторождениях Группы «ЛУКОЙЛ» и пользуется спросом у других потребителей.